



我市发布“脑卒中急救地图”,为脑血管病急救提供“精准导航”

12家医院作为首批组成单位纳入急救地图



滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 杨玉龙 报道)5月23日上午,市政府新闻办召开新闻发布会,现场发布了滨州市“脑卒中急救地图”,并介绍了相关情况。我市12家医院作为首批急救地图组成单位纳入急救地图。脑卒中俗称脑中风,常表现为半身不遂、口眼歪斜、说话含糊不清。近二三十年来,脑卒中已成为严重危害居民健康和生命的主要疾病。因此,建立快速高效的急性期脑卒中救治模式迫在眉睫。

今年5月8日,我市卒中急救地图通过国家卒中急救地图网上审核,博兴县人民医院、沾化区人民医院等12家医院达到国家地图医院审核标准,具备了开展脑卒中急救的能力,被授予“地图医院”称号。

这12家医院包括:滨州市人民医院、滨州医学院附属医院、滨州市中心医院、沾化区人民医院、邹平市人民医院、邹平市中医院、博兴县人民医院、惠民县人民医院(新院区)、无棣县人民医院、阳信县人民医院、阳信县中医院、博兴县第二人民医院。这些“地图



医院”覆盖了我市中心城区和所有县市区,形成了一个覆盖全市的“黄金急救圈”。

此次发布全市脑卒中急救地图,目的就是为脑卒中病人提供一个急救“向导”。该地图是脑卒中患者的“救命指南”,能够为脑血管病急救提供“精准导航”。它能直观地向群众告知:我市哪些医院能够抢救脑卒中病

人;百姓突发脑卒中时哪个急救医院距离最近。它可以帮助卒中患者在最短时间内由专业的120急救人员进行精确识别,快速送到有溶栓能力的定点医院进行规范救治,从而达到缩短就诊时间、提高救治效率、改善救治效果的目的。

作为全市首批纳入卒中急救地图的12家医院,承担着全市脑卒中患者

的急救重任,将担负起为百姓健康保驾护航的职责,发挥地图应有的作用。同时,我市也将采取多种形式向广大群众宣传急救地图,宣传心脑血管病防治知识,宣传健康生活方式,让百姓无病防病,有病早治,急病快治,不断提高群众对医疗保健工作的获得感和满意度,不断提高群众的卫生健康水平。

第五届“中国·宜兴梁祝戏剧节”开幕

博兴吕剧《圣贤楼》荣获戏剧节优秀剧目奖



滨州日报/滨州网讯(记者 董锋 通讯员 王雪莹 报道)近日,第五届“中国·宜兴梁祝戏剧节”在江苏宜兴举行。博兴县吕剧团受邀参加本次艺术节,带来了吕剧《圣贤楼》《王小赶脚》《三拉房》《小姑贤》,以及独腔《孝子桥》等经典剧目。艺术节期间,《圣贤楼》亮相宜兴人民剧院舞台,并荣获戏剧节优秀剧目奖。同时,博兴县吕剧团演员孙娟娟、高东华、鲍学铭、吴艳

菊、董志霞等,在此次艺术节系列活动——中国戏曲红梅荟萃比赛中奉献精彩演出,均斩获个人“金花”称号。

据了解,梁祝戏剧节是宜兴市政府在中国戏剧家协会、中国田汉研究会的大力支持下创办的全国性戏剧品牌活动。本届梁祝戏剧节包括小型优秀剧目展演、中国戏曲红梅荟萃、第六届阳羡曲会、优秀戏曲惠民演出四项内容。在为期5天的展演中,共有来自全国各地的近百个剧目参加演出,涵盖评剧、越剧、淮海戏、淮剧、晋剧、花朝戏、吕剧、锡剧和小品等25个剧种。

国网滨州供电公司电力调度控制中心:

连续安全调度33年刷新历史纪录



滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 通讯员 王鹏举 代福永 报道)截至5月16日,国网滨州供电公司电力调度

控制中心实现连续安全调度33年(12051天),再次刷新安全运行历史纪录。

自1986年起,国网滨州供电公司电力调度中心员工秉承“精心调控、安全操作”理念,调度指挥操作超过100余万次,指挥电网异常处理2500余次;计算并下发定值单1万余份,计算和动作正确率均为100%,成功处置2010年“1·20”和“2·28”线路覆冰舞动,2012年“达维”台风、2013年“8·7”

输电风等极端恶劣天气对滨州电网的影响,圆满完成多项重大活动保供电任务,为电网的安全稳定运行奠定了坚实基础。

33年来,滨州电网实现了大发展、大跨越。由1986年仅有1座220千伏变电站、5座110千伏变电站、1座35千伏变电站,发展成现在拥有3座500千伏变电站、23座220千伏变电站的坚强智能电网体系,拥有35千伏及以上变电站共178座,变电总容量

1583万千瓦安。同时,并网小火电厂27座,总容量168千瓦;风电场8座,总容量73.87万千瓦;集中式光伏电站12座,总容量41.5万千瓦;10千伏分布式光伏24座,总容量9.241万千瓦;低压分布式光伏1万余户,总容量16.4万千瓦。在此期间,随着电网规模不断扩大,滨州电网也由山东电网的一个末端薄弱电网,发展成为山东坚强电网的重要组成部分和外电入鲁的重要通道。

“山东省富民兴鲁劳动奖章”获得者胡国芹:

因材施教 注重发展学生个性特长

滨州日报/滨州网通讯员 张城建



胡国芹,女,1980年11月出生,本科学历,一级教师。她于2001年8月参加工作,现为惠民县李庄镇中心小学教师。2019年获得“山东省富民兴鲁劳动奖章”。

作为教师,胡国芹严于律己。她时时告诫自己:“当老师,绝不能误子弟”“当教师就要让家长放心,让社会放心。”十几年的教师生涯里,胡国芹十分注意自己在教学理论专业知识等方面的进修与提高。学校每次举行公开课,她都按时参与听课。校外的各种活动,她更是克服困难积极参与。外出学习归来后,她积极开展交流活动,以便让教改思想和先进的教



育理念更好地体现在教学中。在教育教学中,胡国芹把教育好每一个学生做为自己始终不渝的追求,坚持面向全体学生,关心、热爱学

生,平等对待每一位同学。在学习方面,她承认差异,为的是让每个学生都有进步。备课时,她会将教学目标分为三类,让所有学生都有达标的要求。身

为班主任,胡国芹不忘班级管理的民主化和科学化。她从内心树立起了为学生服务的思想,从各方面建立师生互助关系,注重发展学生个性特长。

十多年的教学生涯里,胡国芹既有拼搏的汗水,更有成功的喜悦:2010年6月,在滨州市品德与社会优质课评选中,她执教的《战争的记忆》课程获一等奖;同年12月,她被评为滨州市第七批小学思想品德教学能手;她撰写的论文《博观而得取,厚积而薄发》在《课外阅读》杂志发表;2011年,她获得惠民县优秀教师称号。



扫码查看全文

“山东省富民兴鲁劳动奖章”获得者边学飞:

大胆创新 出色完成多项技术改造

滨州日报/滨州网通讯员 张城建

边学飞,男,沾化区居民,毕业于烟台大学化学工程与工艺专业,现工作于滨化集团东瑞公司TCE车间乙炔工段。凭着坚持不懈的努力和踏踏实实的工作态度,边学飞于2018年获得“滨州市五一劳动奖章”,2019年获得“山东省富民兴鲁劳动奖章”。

参加工作以来,边学飞一直严于律己、兢兢业业、任劳任怨,以高度的工作责任心积极完成各项生产任务。他注重理论结合实际,注重学习高新技术知识,个人业务技能提升较快。他积极参与公司合理化建议和技术改造活动,连续4年受到公司合理化建议奖励。

针对工段电石上料复杂的情况,2015年,边学飞建议建设一键上料的皮带送料项目。该项目的建设,稳定了装置运行,提高了装置自动化水平。2016年,边学飞参与了乙炔回收一期项目,实现了对渣浆中乙炔气60立方米/小时的回收,节约了资源,降低了生产成本,同时降低了废气



排放量,有效改善了空气环境。2017年,边学飞参与了完成了乙炔压缩机变频改造项目,稳定了下游工

序压力,参与了除尘机组增加星型卸料阀项目,实现了二次扬尘的控制和收集,减少了人员与粉尘的接触,保障

了员工职业健康。同年,他负责建设完成了年度优秀项目——压滤工段压滤综合改造项目,实现了皮带装车滤渣不落地,降低了外排污水COD和PO装置的丙烯消耗,提高了环氧丙烷品质,年创经济效益399万元。

2018年,边学飞被选拔参加滨州市第四届职工职业技能大赛。凭借日常的学习、工作的积累,他在大赛中发挥稳定,最终获得化工总控工决赛个人一等奖和团体一等奖。



扫码查看全文

市图书馆为特校学生免费发放80台智能听书机

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 刘丽华 报道)5月22日,市图书馆“文化助盲”活动走进滨州特殊教育学校,为特校师生免费发放了80台智能听书机。活动旨在创新盲人阅读推广服务模式,更好地保障盲人群众的基本文化权益、提高盲人群体对公共文化服务的获得感。

发放仪式后,举办了座谈会,双方就更好地为残疾群体服务进行了深入交流与探讨。座谈会后,工作人员为学生代表发放了听书机,并现场进行了听书机的使用培训及操作指导。

阅读报告会 助力书香校园建设

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 张志刚 高占军 报道)为打造文明和谐的书香校园,激发学生阅读兴趣,培养小学生“爱读书、会读书、读好书”的良好习惯,5月20日,滨城区秦皇台中心学校举办了第二届“阅读成就精彩人生”阅读报告会。

报告会上,来自中学部七八年

级和小学部四五六级的同学们分享了自己的读书体验和心得,报告内容涉猎广泛,高潮迭起,会上不时响起阵阵掌声。

此次读书报告会的举办,丰富了同学们的课余生活,开拓了学生视野,有利于培养学生爱读书、多读书、读好书的好习惯,助力书香校园建设。

兴福中学开展防溺水主题教育活动

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 刘艳梅 报道)进入5月份,博兴县兴福镇中学组织开展了以“珍爱生命 预防溺水”为主题的安全教育系列活动。

系列活动包括:班主任防溺水安全专题会议、班级防溺水主题

班会、学生“珍爱生命 预防溺水”集体宣誓暨签名活动、防溺水主题班会黑板报及手抄报评比等。活动在全校掀起了“珍爱生命 预防溺水”的强大宣传氛围,安全教育效果显著。

市住房和城乡建设局建设工程消防设计审查验收业务承接办理公告

为贯彻落实住建部、应急部《关于做好移交承接建设工程消防设计审查验收职责的通知》(建科函〔2019〕52号)精神,按照市政府要求,建设工程消防设计审查验收业务由消防支队移交市住房和城乡建设局承接,现将有关事项公告如下:

- 一、承接办理时间
自2019年5月24日起。
- 二、承接办理范围
按照《消防法》、《建设工程消防监督管理规定》和省公安厅《关于调整建设工程消防涉及审核验收和备案抽查工作范围的通知》(鲁公通〔2013〕159号)规定,市住建局办理原由消防支队办理的建设工程消防设计审查验收业务。
- 三、办理地点
按照行政审批事项集中办理的原则,市住建局负责的建设工程消防设计审查和验收业务在市行政审批服务中心(地址:滨州市滨城区黄河十二路776号)二楼北侧投资建设项目综合服务区C12消防窗口统一受理、发证。办理咨询电话:3172231。

特此公告。

市住房和城乡建设局
2019年5月23日